<>
JORNNY SERVIS

Navod k obsluze

Propan-butanové mobilni zahradni topidlo ETNA Typ TZ02001 - HSS-A(PC)
Propan-butanové mobilni zahradni topidlo ETNA Nerez Typ TZ02002 - HSS-A(SS)

Dulezité
Petlivé si prectéte tento navod k obsluze, abyste se dobie seznamili se spotiebi¢em pied jeho
pfipojenim k LPG lahvi na plyn. Tento navod uschovejte pro budouci pouZiti !

Pouziti

Tato propan-butanova mobilni zahradni topidla ETNA Typ TZ02001 a ETNA Nerez Typ TZ02002
(dale jen topidlo) jsou uréena pro zvyseni tepelné pohody za chladného pocasi ve venkovnim prostiedi
nebo dostateéné vétranych prostorech (zahradnich restauracich, trZistich, zahradach, terasach apod.).

Topidlo je spotiebi¢ kategorie Isg/p(o).

Topidlo je konstruovéano jako nizkotlaké ke spalovani plynné smési propan-butanu (dale jen PB).

Topidlo je spotiebié na propan-butan, ktery se pfipojuje pies redukéni ventil Typ NP01008 (s
vystupnim pietlakem 30 mbar) a spojovaci hadici (odpovidajici EN 559, o délce 1 m), na 10 kg
tlakovou LPG lahev (s max. provoznim tlakem do 1,7 MPa).

Tlakova lahev je plnéna propan-butanovou (PB) smési Al nebo B (znaceni dle ISO 4706), coz je
ozna&eni pro letni (60 % B, 40 % P) nebo zimni (40 % B, 60 % P) smés. Obé smési jsou pouzitelné,
maji viak mirné odlisné fyzikalni vlastnosti.

Pro jiné druhy paliv spotiebi¢ nelze pouzit ani provést prestavbu spotiebice !

Snaha o pfipojeni jinych typt lahvi na plyn mize byt nebezpe¢na !

V obchodech se LPG lahve prodévaji prazdné, jejich naplnéni Vam vyménnym zplsobem zajisti
ozna&ené prodejni misto nebo distributor tlakovych lahvi. Pfi kazdé vyméné LPG ldhve si vyzadejte
informace pro jeji bezpe¢né skladovani a pouzivani !

LPG (Liquefied Petroleum Gas) - zkapalnény uhlovodikovy plyn.

10 mbar = 1 kPa

PrisluSenstvi
lks redukéni ventil Typ NP01008 — pevné nastaveny tlak 30 mbar
lks hadicova spona Typ IM905

lks  spojovaci material (viz. Montaz topidla)

Technicka data
Zemé piimého ureni spotiebice .. Ceska republika (CZ), Slovensko (SK), Mad’arsko (HU)

ZATOJ ... oneenmrenivnssmssissaiissasspsisisissss 10 kg LPG lahev plnéna PB smési Al nebo B
PracOVRIMIak ... coceeceiisscssnciseneratras 30 mbar

Piikon maximalni ...........ccceeveeens 11,7 kW

Spotieba maximalni ..................... 840 g/h

Prikon minimalni ..........c.cccooeeiies 5 kW

Spotieba minimalni ..................... 450 g/h

VYSKB i cuciciosivistesnisanernssasosasesnsnsans 2,24 m

Hmotnost (Typ TZ02001) ............ 20,5 kg

Hmotnost (Typ TZ02002) ............ 17,5 kg

Hlavni tryska ........ccococevniincninnnnns 1,9 mm

Tryska zapalovaciho hofaku ........ @ 0,20 mm



Instalace musi odpovidat mistnim predpisim nebo, pokud neexistuji, standardim pro skladovani
kapalnych ropnych plynii a manipulaci s nimi.
Je moZno pouZivat pouze typu spojovaci hadice schvalené vyrobcem nebo distributorem. Spojovaci
hadice musi byt pfi provozu zaji$téna proti odéru a ozehnuti nebo jinému mechanickému poskozeni.

Spojovaci hadice nesmi byt nastavovana ani jinak upravovana. Doba Zivotnosti spojovaci hadice je
z bezpetnostnich diivodi 2 roky od prvniho pouziti. Po uplynuti této doby zallete spotiebi&
distributorovi k vyméné hadice protoze hadice je pevné nalisovana na trubce armatury a spotiebitel si
Jji nemuze sam vymeénit.

Umisténi topidla
1) Pro venkovni pouZiti nebo pro dostatedné vétrané prostory.
2) U dostate¢né vétraného prostoru musi byt miniméIné 25 % plochy povrchu otevieno.
3) Plocha povrchu je souétem plochy stén.

STROP

) 50 cm I 100 cm [

T

>PZM-H W0

7

Montaz topidla
Pred spusténim spotiebice je nutné dodrzet niZe uvedené pokyny.

Nastroje potiebné k montazi (nejsou soudasti baleni):
Kli¢ na matice 10/ 13 mm

Prestavitelny kli¢ (2), délka 20 cm

Montéazni klesté, délka 23 cm

Sroubovak stiedni

Spojovaci material a dily potfebné k montazi (jsou sou¢asti baleni):

- Podstavec s krytem na tlakovou lahve na LPG

- Sloupek se 3 ks konzol

- Galvanizovana ocelova trubka armatury & 10 mm x 860 mm se zalisovanou hadici

- 6 ks podlozek @ 8 mm, 3 ks matic M8 a 3 ks montaZnich §roubiit M8 k montaZi hotaku a reflektoru
- 4 ks Srouby M6 x 10 mm k montazi sloupku a hofaku

- 6 ks Sroubii a matic M6 x 35 mm na sloupek a konzoly sloupku

-3 ks Sroubi M8 x 16 mm, matic M8 a podlozek @ 8 mm na konzoly k podstavci

- 3 ks kotev k podlaze

- 6 ks Sroubii M6 x 10 mm na kotvici Srouby s maticemi



Postup montaze:

1)  Umistéte 3 ks konzol sloupku podle vyobrazeni. Pomoci
3 ks Sroubli M8 x 16 mm a podlozek @ 8 mm pripevnéte
konzoly k podstavci.

Hranaté kovové konzoly

2)  Polozte sloupek na konzoly. Pomoci 6 ks $roubti M6 x 35
mm a matic pfipevnéte sloupek ke konzolam a dotahnéte.

‘Sloupek

-

Sroub

3)  Umistéte na podstavec kryt na tlakovou lahev.

Kryt tlakové lahve

E=—"0

4)  Pripevnéte matici trubky armatury se zalisovanou hadici
ke vstupnimu zavitu hofaku a dotahnéte. Protahnéte
sloupkem hadici s trubkou armatury a pomoci ¢tyf Sroubu
M6 x 10 mm pripevnéte kompletni horak ke sloupku.

5)  Zkontrolujte spojeni sloupku a hofaku a dotaZeni vSech
Sroubli a matic. Vlozte na kazdy drzak reflektoru
podlozku @ 8 mm.

Horak
\e Srouby
Trubka armatury
Drzaky refiektoru

\







